

АЙДЫШЕ БОБЕ (ЕВРЕЙСКАЯ БАБУШКА)



тегорию одинаково могут по-пасть, как бабушки со стороны папы, так и со стороны мамы. Тут зависит от многих факторов, среди которых особое место занимает «квартирный вопрос».

В продолжение темы о еврейской семье хочется рассказать о ее важной и часто главенствующей составляющей – о еврейской бабушке.

Все должно быть идеально и на высоком уровне, ведь за плечами школа «еврейской мамы». Поэтому с первого дня все купания, пеленания, глажки, стирки, гуляния и ублаживания еврейская бабушка берет на себя.



Еврейская бабушка тщательно следит за тем, как малыши растут и набирают вес, когда нужны ему укрепляющие массажи, закаливания, прививки, прикорм и переход на обычную еду.

Еврейская бабушка – пожизненная учительница для своих детей и внуков. Она учит, как стирать, отбеливать, крахмалить, как правильно разделять курочку, варить бульон, борщ, жарить котлеты, резать салаты, есть, спать, как вести семейный бюджет, покупать вещи и складывать их в шкафу, как беречь от моли, чистить и сохранять новизну.

Памятник на одесском кладбище. На плите паросского мрамора огромными золотыми буквами выбито: "ЯКОВ МОИСЕВИЧ РАБИНОВИЧ".

Семен Маркович, Вы мудрый человек. А правду говорят, что женатые мужчины живут дольше, чем неженатые?

Левочка получил на свой день рождения совсем не то, что хотел. Поэтому со стула сказал совсем не то, что учил.

Сын – отцу; Папа, это Роза, она будет жить с нами. Долго? Часок...

А Вы кто? Еврей. По маме или по папе? По-моему!...

Здравствуйте, мне нужны антидепрессанты. А у вас есть рецепт? А что, паспорта гражданина РФ уже недостаточно?

Claims Conference ועידת התביעות
The Conference on Jewish Material Claims Against Germany

«Социальная помощь лицам, пострадавшим от нацизма, оказывается посредством гранта Конференции по еврейским материальным искам к Германии»

ЛУЧШИЙ ЖУРНАЛИСТ СТРАНЫ

Он был самым известным журналистом Союза: основал «Крокодил» и «За рулем», возродил «Огонек», стал главным редактором «Правды».



«Согласие товарища Сталина имеется», – гласили последние слова письма за подписью Льва Мехлиса, которого даже Сталин подвергал критике за «абсурдное рвение» и называл «страшным зверем».

после стал его редактором. Им же были задуманы и основаны такие журналы, как «За рулем», «Советское фото», «За рулем» и множество других тематических и сатирических журналов.



Борис Ефимов и Михаил Кольцов на больших военных маневрах под Киевом, 1935 г.

служил прообразом русского журналиста Каркова, «приехавшего сюда от «Правды» и непосредственно сносившего его с Сталиным».

ИМЯ
дипломатическая карьера. Причем предлагал ее ему сам нарком Чичерин. Но Кольцов не отступил от выбранной журналисткой XX века.

делу я, как самый последний перелуганный обыватель, ничего не знаю, ничего не понимаю, растерян, сбит с толку, брожу влетьмах...

Шел 1938 год, и до ареста Кольцова оставалось несколько месяцев. Он это чувствовал, хотя и не понимал причин.

Фамилия же Михаила, а точнее Моисея, была Фридлинд. Он родился в Киеве в семье ремесленника-обувщика Ефима Моисеевича Фридланда и Рахили Савельевны.

Он много ездил по стране, результатом чего стали его многочисленные и острые фельетоны, высмеивающие чиновников абсолютно всех рангов и чинов.

НОВОСТИ
Депутаты Кнессета обратились к украинским коллегам с просьбой признать Иерусалим столицей



Давид Амалев («Ликуда»), Альберт Сахарович, Элиав Белоцерковски

«Украина-Израиль» Георгием Логвинским, Главой комитета ВР по вопросам обеспечения правоохранительной деятельности Андреем Кожемякиным и Первым заместителем Председателя Верховной рады Украины Ирриной Герасченко.

В свою очередь, депутаты подчеркнули, что связь между Израилем и Украиной – очень велика, ведь из 6 миллионов евреев, живущих в стране, полмиллиона имеют украинское происхождение.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!
Праздник Ту би-Шват. Будьте благословенны!

Каждый еврейский праздник имеет непреходящую ценность в духовном, историческом и эмоциональном контекстах. Каждый праздник отражает радость нашего Небесного Отца.



лей Израиля, а в перерыве устраивают трапезы, главным элементом которых являются плоды деревьев, и особенно плоды, выращенные на земле Израиля.

В канун Нового года деревья мы поздравляем дружей, подопечных, партнеров и спонсоров с праздником Ту би-Шват и желаем всем радости, благополучия, плодородия, удачи и успеха во всех делах!

МБФ «Еврейский Хэсэд «Бней Азриэль»

Продолжение на стр. 6

